# Winchester Super XX, Kal. 12/89, 3,5 mm, 63 g, 10 Flinten-Patronen

Artikelnr.: 210887
15,77 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Hersteller: Winchester

Modell: Super XX, Kal. 12/89, 3,5 mm, 63 g, 10 Flinten-Patronen

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

## Beschreibung:

Winchester Super XX Jagdschrotpatronen 12/89 3,5 mm 63 g Technische Daten der Winchester Super XX:

- Hersteller: Winchester
- Modell: Super XX
- Typ: Schrotpatronen
- Kaliber: 12/89 mm
- Schrotgröße: 3,5 mm
- Ladung: 63 g

- Lieferanzahl: 10 Patronen

Lieferumfang:

1x Winchester Super XX Jagdschrotpatronen 12/89

### Anbieterinformationen

### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de